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Hoc la thich ngay!

SO GD -DT BAC NINH KIEM TRA CHAT LUQNG HQC KY II
BAC GIANG Nim hoc: 2013 -2014
- Mon: Toan lép 12
Thoi gian: 120 phut (khong ké thoi gian phat dé)

I. PHAN CHUNG (8,0 diém)
Cau 1. (1D: 78387 ) (3,0 di¢m)
2x-1
X+1 @)
1. Khao sat su bién thién va v& d6 thi ham s6 (1)
2. Tim céc gié tri ciia tham s6 m dé dudng thang d: y = 2x + m cét do thi ham s0 tai 2 diém
phan biét A, B sao cho tong khoang cach tir 2 diém A, B dén truc hoanh bang 9
Cau 2 (1D: 78388) (1,0 diém)
XZ

Cho ham s6 y =

dx

X+1
Ciu 3 (1D: 78389) (2,0 diém) 7

Trong khong gian vdi hé toa do Oxyz, cho ba diem A(1;-1;1), B(-1;2;3), C(0;1;2) va
Xx+1 y-2 7-3

7 _2 1 3 2 2 2

1. Viét phuong trinh dudng thang d di qua di€ém A va vudng goc véi hai duong thang AB
va A.

2. Tim toa d diém M ndm trén dudng thang A sao cho MA? + MC? = 86.
Cau 4 (ID: 78390) (1,0 diem) L

Cho hinh nén dinh S, duong cao/SI. Goi A, B 1a hai diém nam trén duong tron day ctua
hinh nén sao cho goc SAB = 60° va khoang each tir tim I dén AB bang a. Biét goc SAl = 30°,
tinh theo a thé tich cia khoi non do.
Cau 5 (ID: 78391) (1,0 diem)

Cho phuong trinh (x3-1)log? (x? +1) — m \/2(x? —1) log(x® +1) +m+4=0
Tim cac gi tri ciia tham'sé m déphuong trinh trén c6 dung hai nghiém thyc thoa man 1 < |X| <3
IL. PHAN RIENG <PHANTU CHON (2,0 PIEM)
A Theo chwong trinh chuan
Céu 6a (1D: 78392) (2,0 diem)
1. (Giai bat phuong trinh logo,, (x* +x -2) > logp (X +3)
2. Timmo dun cua sd phuc z thda man (1+2i)z = 3z -1.
B.Theo chwong trinh Néng cao
Cau 6b ('I1D: 78393) (2,0 diem)

3
Tinh tich phan I = I
0

duong thang A:

2log, x—3' =15

1. Giai hé phuong trinh
3’ log, x =2log, x+3"*

2. Tim nghiém phirc ciia phuong trinh z° + (1-3i)z — 2(1+i) = 0

Hét

>> Pé xem dap an chi tiét ciia timg cau truy cap trang http://tuyensinh247.com/ va nhap ma ID
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